

**SAVJET GRADONAČELNIKA ZA  
LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ**

Broj: 04/17

Tuzla, 06.02.2017. godine

**Z A P I S N I K**

**Sa 4. sastanka Savjeta gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj**

Sastanak je održan dana 03.02.2017. godine u Tuzli, u Sali za sastanke na prvom spratu (sala za sastanke Kolegija Gradske uprave Tuzla), sa početkom u 15.00 sati.

**Prisutni:**

Jasmin Imamović, Gradonačelnik  
Nermin Čolić (Bony), Predsjednik  
Dario Nikolić (Bingo), Zamjenik Predsjednika  
Omer Delalić (Deling)  
Lidija Tomić (Cpm Doo Sarajevo, Fil. Tuzla)  
Jasmin Osmanović (Eko Život)  
Omerčević Sead (Babilon)  
Meliha Mustafić (Elcom)  
Fahrudin Salihović (Pivara)  
Ibro Kurtalić (Cestotehnik)  
Mirsad Durić (Dramar-Ing)  
Emir Muratbegović (UNCRO)  
Fuad Šehić (COGO Living)  
Hamza Šarić (Tehnograd Company)  
Abdurahman Uvak  
Maid Porobić (Panonika)  
Adnan Aliefendić (Bulet PJ Motel Royal)  
Muharem Kabil (Pekara Kabil Tuzla)  
Muhamed Zagorčić (Kapija Co.)  
Ibrahim Ibrahimagić (Elektro Agent)  
Admir Jaganjac (Annoa)  
Pejo Nišandžić (Nipex)  
Zlatan Mulabegović (Akademika – Bit)  
Robert Martić (JP BIT Centar Tuzla)  
Muris Nišić (JP RPC Tuzla – Inkubator Lipnica)  
Husein Trokić (Auto Saobraćaj)  
Slađana Jovičić (Udruženje Samostalnih Poduzetnika Grada Tuzla)  
Rusmir Okanović (Samostalni Polj.Proizvođač)  
Enes Drljević (NERDA)  
Kadrija Hodžić (Ekonomski Fakultet u Tuzli)  
Emir Teskeredžić, Direktor JU Mašinska škola Tuzla  
Jasmin Imamović, Direktor JU Turističko-Ugostiteljska škola Tuzla

Sastanku iz opravdanih razloga nisu prisustvovali:

Merima Dževdetbegović (Menprom)

Murat Pezić (Alpamm)

Izudin Kapetanović (Solana)

Miralem Bajraktarević (Progestty Bosnia)  
Ademir Mešetović (Tehnograd)  
Tarik Rufati (Limenka)  
Mustafa Suljetović (Cafe Bar Sloboda)  
Zlatko Djedović (Tribeca)  
Sergej Kasumović (Bicom – Bit)  
Emir Selesković (Sparkasse Banka)  
Dinka Huremović (Udruženje Bosper Tuzla)  
Anto Bosankić (Samostalni Polj.Proizvođač)  
Mirela Kravić (Biro Za Zapošljavanje Tuzla)  
Kadrija Hodžić (Ekonomski Fakultet U Tuzli)

Za 4. sastanak Savjeta planiran je slijedeći dnevni red:

1. Imenovanje novog saziva Savjeta Gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj grada Tuzla
2. Usvajanje Poslovnika o radu Savjeta Gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj
3. Priprema za sastanak sa Premijerom Federacije BiH i direktorom Elektroprivrede BiH, koji će se održati u direkciji preduzeća Bingo d.o.o. Tuzla, u petak, 03.02.2017. godine sa početkom u 16.00 sati

Sastanak je počeo u 15.00 sati, sa jednoglasnim usvajanjem dnevnog reda kojeg je predložio Gradonačelnik Jasmin Imamović, nakon čega se pristupilo radu Savjeta.

Ad 1. Pod prvom tačkom dnevnog reda, predstavljen je novoimenovani saziv Savjeta gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj Grada Tuzla. Jednoglasno su imenovani novi predsjedavajući Savjeta, gospodin Nermin Čolić, vlasnik preduzeća Bony d.o.o. Tuzla, i zamjenik predsjedavajućeg Savjeta, gospodin Dario Nikolić, zaposlenik preduzeća Bingo d.o.o. Tuzla. Predsjedavajući Savjeta se zahvalio dosadašnjem predsjedniku i članovima Savjeta sa iskazanim zadovoljstvom o prethodnom radu i rezultatima.

Ad 2. Pod drugom tačkom dnevnog reda usvojen je Poslovnik o radu Savjeta gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj, pri čemu nije bilo primjedbi niti sugestija za dopunu ovog Poslovnika.

Ad 3. Pod trećom tačkom, najavljeno je da će biti održan sastanak sa Vladom Federacije BiH, predstavništvima udruženja poslodavaca, u direkciji preduzeća Bingo d.o.o. Tuzla. Moderator na ovom sastanku je gospodin Mensur Alić, pri čemu je dogovoreno da se pitanja Premijeru Vlade Federacije BiH postavljaju pismenim putem, radi efikasnosti u radu. Predsjedavajući je dao riječ Gradonačelniku da da napomene oko planiranog održanja sastanka. Gradonačelnik je istakao važnost održavanja ovog sastanka, kako bi se fokusirali na probleme i iznijeli inicijative prema Vladi Federacije BiH. Dali smo pisane procedure i zakonska rješenja za neiskorištene zemljišne potencijale za razvoj privrednih zona. Na primjer, imamo primjer Rudnika Bukinje, koji trenutno pravi troškove čuvanja neiskorištenog potencijala, a moguće ga je pretvoriti u privrednu zonu. Inicirati priključenje privrednih subjekata na centralno grijanje kako bi se smanjilo zagađenje zraka, priključenjem i ugradnjom kalorimetara se može smanjiti cijena potrošnje grijanja, a ujedno bi se smanjilo enormno zagađenje zraka. Na primjer, trebaju se priključiti Rudarski institut i motel Rudar, koji lože ugalj i značajno zagađuju zrak što pokazuje mjerenje kod BKC-a. Potrebno je i odsumporavanje uglja u Termoelektrani Tuzla. Potrebno je tražiti da se promijeni zakonsko rješenje o zagađenju zraka da se smanji period čekanja do proglašenja uzbune o zagađenju zraka, sada se čeka 2 dana da se proglasi epizoda zagađenja. Potrebno je minjenati ta pravila, da se prije poduzmu mjere i

proglašava uzbuna. Mi trebamo zahtijevati odsumporavanje uglja na bloku 6 Termoelektrane Tuzla. Jer smo svi postali taoci enormnog zagađenja grada Tuzla, jer smo najveći proizvođači električne energije u Federaciji BiH. Prenijeću Mensuru Aliću napisane inicijative, koje trebaju ići prema Vladi Federacije BiH.

Predstavnik preduzeća Elektro-Agent d.o.o. Tuzla, gospodin Ibrahim Ibrahimović, istakao je problem velikih nameta kod uvoza opreme za naše investicije, brojnih parafiskalnih nameta na privredu, što nas usporava kod realizacije investicija. Tu je i problem plaćanja PDV-a kod uvoza opreme, i svih drugih opterećenja. Rasterećenjem privrede od raznih parafiskalnih nameta pomoći će nam se da lakše idemo u investicije i razvijamo se, što će nam pomoći kod otvaranja novih radnih mjesta.

Gradonačelnik je istakao da će rješavanje problematike morati ići postepeno, ali je istakao da je bitno da je formiran Savjet, i da će se sastanci održavati mjesečno, tako da će biti prilika za iznošenje problema i donošenje inicijativa za rješavanje problema.

Član Savjeta, gospodin Maid Porobić, direktor preduzeća javnog preduzeća Panonika d.o.o. Tuzla je istakao problem da je Ministarstvo turizma Federacije BiH dodijelilo vrlo malo sredstava našem gradu i regiji kod raspodjele sredstava za poticanje razvoja turizma. Potrebno je delegirati taj problem i tražiti pravedniju raspodjelu sredstava za projekte razvoja turizma.

Gradonačelnik je predložio da se i ovaj problem iznese na sastanku sa predstavnicima Vlade Federacije BiH.

Nakon kraće diskusije okončan je 4. sastanak Savjeta gradonačelnika za lokalni ekonomski razvoj.

Zapisnik sastavio:

Esmir Spahić

